
kem a Mežiško dolino in Prekmurjem vred nobene siro
tišnice. Dandanes se zidajo domovi za invalide, vojne vdo
ve in sirote, za otroke, ki nimajo več staršev, pa se le pre
malo skrbi. Invalidi bodo izumrli, enako vojne vdove, si
rote pa ne bodo nikdar prenehale. Domovi za sirote imajo 
trajno veljavo. Prepotrebni so taki zavodi, kjer najdejo si 
rote svojo streho, vzgojo za svoj poklic, kjer se izučijo ka
kega rokodelstva, da sd morejo pozneje same služiti evOj 
kruh. 

Taka sirotišnica bo v Slov. Bistrici. Dečki brea sta»
čev se bodo sprejemali v ta zavod, izučili se raznih roko
delstev, do katerih bodo imeli veselje. Čez 4 leta nekako 
bodo zapustili zavod, ko bodo zmožni sami si služiti vsak
danji kruh in za temi bodo prišle v zavod druge sirote. 
Ta sirotišnica bo velika dobrota za sirote, ker se jim bode 
pomagalo do kruha, pa tudi za občine, ker jim bo odvzem 
skrb za sirote in se jim bodo vrnili iz nekdanjih sirot po
šteni rokodelci in obrtniki 

Seveda, da za vse slovenskoštajerske sirote, katerih 
je na tisoče, ne bo zadostovala sirotišnica v Slov. Bistrici, 
treba jih bo še več za odraslo mladino, kakor tudi za male 
osirotele otročdče obojega spola. Na Kranjskem imajo po
leg drž. Dečjega doma v Ljubljani še 6 sirotišnic in vendar 
je Kranjcev polovico manj nego nas. Pri nas na Slovens
kem Štajerskem smo zelo zaostali glede oskrbe sirot Tre
ba bo večje požrtvovalnosti za naše največje revčke v člo
veški družbi. Stavbena družba v Slov. Bistrici se je obr
nila do tisočerih in tisočerih slovenskih src s prošnjo za 
prispevanje milodarov v prilog našim sirotam. Ta klic na 
usmiljena srca je rodil uspeh in 40.000 oseb, večinoma is 
revnejših slojev, je že prispevalo okroglo dva milijona 
kron za sirotišnico v Slov. Bistrici. 

Stavbeni odbor se je obrnil v zadnjem času do našita 
občin, kojih dolžnost je skrbeti za reveže. Ravno občinam 
bo posebno dobrodošla slovenjebistriška sirotišnica, ker 
jim bo odvzela precej skrbi za reveže. Nekaj občin je že 
poslalo lepe svote, zopet drage so obljubile, da se bodo v 
letošnjem proračunu ozirale na zidavo te sirotišnice. Ako 
se bodo vse občine izkazale velikodušnim, se bode začeS 
kmalu zidati sirotišnični dom. Prosimo torej tiste, ki ima
jo besedo pri občinah, da pokažejo tudi usmiljeno srce do 
sirot. Spomnijo se naj v letošnjem proračunu s primerni
mi zneski sirotišnice v Slov. Bistrici. 

Stavbeni odbor že nekoliko pripravlja aa eidavo za
voda. Kupil je že obširno stavbišče tik mesta. Na to stav
bišče se bo vozilo to zimo kamenje, pesek itd. Načrti za 
stavbo bodo gotovi še letos. Z zidavo se bo počakalo tak« 
dolgo, dokler ne bo na razpolago zadostnih denarnih sred
stev. Kedaj se bo začelo zidati, je v božjih rokah in na do
brih srcih prijateljev sirot. 

Za sirotišnico v Slov. 
Bistrici. 

Pred šestimi leti se je ustanovila v Slov. Bistrici cerk 
vena stavbena družba z namenom, nabirati milodare za 
zgradbo sitrotišnice na Slov. Štajerskem. Razen državnega 
Dečjega doma v Mariboru, ki pa pride v prvi vrsti v poš
tev za mariborsko mesto, nima slovenski del na Štajers


